
 

 

ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩ΢Η 

 Αρικμ. Πρωτοκ.: 8351                                                                          Θεςςαλονίκθ, 27 Φεβρουαρίου 2026 

 

΢ΤΝΑΝΣΗ΢Η ΜΕ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΤ ΔΤΝΑΜΙΚΟΤ  

 

Συνάδελφοι, 

Πραγματοποιικθκε κοινι ςυνάντθςθ με τθ Διεφκυνςθ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ από τουσ Συλλόγουσ 

΢ΕΣΠ (Σφλλογοσ Εργαηομζνων Τράπεηασ Πειραιϊσ) – ΢ΕΣΑΠ (Σφλλογοσ Εργαηομζνων Τράπεηασ 

Αγροτικισ Πειραιϊσ) – Ε΢ΕΣΠ (Ενωτικόσ Σφλλογοσ Εργαηομζνων Τράπεηασ Πειραιϊσ) για τα τρζχοντα 

κζματα που μασ απαςχολοφν. 

 

ΠΤΞΙΔΑ 

Για μία ακόμα φορά και ςε αυτι τθ ςυνάντθςθ επιμείναμε ςτο κζμα τθσ “πυξίδασ” και τθσ 

ςτοχοκεςίασ. Εςτιάςαμε ιδιαίτερα ςτο κζμα του ποςοςτοφ επίτευξθσ για το 2026, το οποίο 

πρόςφατα επικοινωνικθκε προφορικά και «άςτοχα» ςε όλο το δίκτυο καταςτθμάτων, 

προκαλϊντασ εφλογα αναςτάτωςθ, αφοφ κρίκθκε κατά γενικι ομολογία υπζρμετρο και άτοπο. 

Σονίςαμε και πάλι τθν ανάγκθ επαναπροςδιοριςμοφ του, που αποτελεί ςτακερι κζςθ μασ από τθν 

αρχι και πλζον το μοναδικό μζςο για τθν αποκλιμάκωςθ τθσ ζνταςθσ και τθσ απόγνωςθσ που ζχει 

προκαλζςει ςτα καταςτιματα. 

Επιπλζον, επαναφζραμε το κζμα του δείκτθ των NPS ο οποίοσ, όπωσ αναλυτικά εξθγιςαμε, κα 

πρζπει υποχρεωτικά να προκφπτει με βάςθ τθ ςυναλλαγι (transactional), ϊςτε να μετριζται ορκά 

θ ικανοποίθςθ των πελατϊν ςτο κατάςτθμα εξυπθρζτθςθσ-ςυναλλαγισ. Αυτό κα κακιςτοφςε το 

ςφςτθμα μζτρθςθσ τθσ ικανοποίθςθσ τθσ πελατείασ δικαιότερο και τον δείκτθ ικανοποίθςθσ  ακριβι 

και χριςιμο για τθν εξαγωγι ςυμπεραςμάτων.  

Παρόλο το κετικό κλίμα τθσ ςυηιτθςθσ και για τα δφο παραπάνω κζματα, οι Σφλλογοί μασ ηιτθςαν 

άμεςα ςυνάντθςθ και με τον κακ’ φλθν αρμόδιο Γενικό Διευκυντι Δικτφου, προκειμζνου να 

διευκετθκοφν αυτά οριςτικά.  

 

ΤΠΟ΢ΣΕΛΕΧΩ΢Η 

Οι ΢φλλογοί μασ, μετά και τθν πολυιμερθ κοινι περιοδεία που πραγματοποιιςαμε ςτθ Βόρεια και 

Κεντρικι Ελλάδα, όπου ςυναντιςαμε το ςφνολο ςχεδόν των ςυνάδελφων ςε δίκτυο και κεντρικζσ 

υπθρεςίεσ, ανζδειξαν ξανά το πρόβλθμα τθσ υποςτελζχωςθσ ωσ κυρίαρχο λειτουργικό πρόβλθμα 



του Προςωπικοφ.  Ωςτόςο, ςε ςυγκεκριμζνεσ περιοχζσ το πρόβλθμα ξεπερνά κατά πολφ τθ 

γενικευμζνθ και αναγνωριςμζνθ υποςτελζχωςθ που πλιττει όλα τα τμιματα τθσ τράπεηασ 

πανελλαδικά και χριηει άμεςθσ αντιμετϊπιςθσ χκεσ.  

Παρά τισ διευκρινιςεισ που λάβαμε ςχετικά με τον προγραμματιςμό για τθ επίλυςθ του κζματοσ 

για τισ εν λόγω περιπτϊςεισ αλλά και ςυνολικά, κα παρακολουκοφμε ςτενά όλεσ τισ ενζργειεσ 

προσ τθν κατεφκυνςθ τθσ πλιρουσ αντιμετϊπιςισ του.   

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩ΢Η ΣΟΠΟΘΕΣΗ΢Η΢ ΟΘΟΝΩΝ ΢ΣΑ ISLAND BAR ΚΑΙ ΛΤ΢ΕΙ΢ ΓΙΑ ΣΑ MEETING ROOMS 

 

Ζπειτα από ςυνεχείσ πιζςεισ και παρεμβάςεισ μασ  ολοκλθρϊκθκε ςταδιακά  – όπωσ είχαμε 

ενθμερϊςει -  θ τοποκζτθςθ των οκονϊν ςτα island bar των καταςτθμάτων,  γεγονόσ που 

κεωροφμε ότι  ζχει  ανακουφίςει ςε ζνα βακμό το πιο επιβαρυμζνο  ςθμείο εξυπθρζτθςθσ.  

Πιςτοί ςτισ δεςμεφςεισ μασ, ςυνεχίηουμε τισ παρεμβάςεισ για πρόςκετεσ  λφςεισ που κα 

διευκολφνουν τθν κακθμερινότθτα των ςυναδζλφων και πιο ςυγκεκριμζνα επιμείναμε για τθν 

τοποκζτθςθ οκονϊν ςτα meeting rooms που κα ςυνδζονται τα laptop ι εφρεςθ φορθτισ οκόνθσ 

που κα είναι ςυμβατι με τα laptop κακϊσ και μθχανογραφικζσ εφαρμογζσ που κα προςαρμόηονται 

ςτο μζγεκοσ τθσ οκόνθσ χωρίσ να μικραίνει θ γραμματοςειρά.  

Υπενκυμίηουμε, ότι είχαμε προτείνει, κατά τθν αντικατάςταςθ των laptop ςτα καταςτιματα να 

δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ εργαηόμενουσ να επιλζγουν το μζγεκοσ τθσ οκόνθσ που τουσ εξυπθρετεί 

ϊςτε να διευκολφνεται θ κακθμερινι τουσ εργαςία. Δυςτυχϊσ, μετά από διερεφνθςθ, αυτό δεν 

μπορεί να υλοποιθκεί κακϊσ δεν υπάρχουν διακζςιμα laptop ςτθν αγορά με μεγαλφτερθ 

διαδραςτικι οκόνθ.  

Οι εκπρόςωποι τθσ ΔΑΔ από τθν πλευρά τουσ, αναγνωρίηοντασ το πρόβλθμα, που ζχουμε 

αναδείξει ιδθ με τθν ζναρξθ λειτουργίασ του νζου μοντζλου, δεςμεφτθκε ότι ιδθ αναηθτά τισ 

βζλτιςτεσ δυνατζσ λφςεισ που κα είναι ςυμβατζσ με τα ςυςτιματα, δοκιμάηοντασ πιλοτικά τισ 

ανωτζρω λφςεισ και κα ενθμερωκείτε με νζα ανακοίνωςθ.  

 

ΟΜΑΔΙΚΟ ΢ΤΜΒΟΛΑΙΟ 

Θζςαμε ηθτιματα που προκφπτουν από τθν κακθμερινι πρακτικι χριςθ του προγράμματοσ και 

τισ ανάγκεσ των ςυναδζλφων. Η ζνταξθ τθσ Εκνικισ Αςφαλιςτικισ ςτο Όμιλο Πειραιϊσ αποτελεί 

εφαλτιριο για τθν  περαιτζρω βελτίωςθ των όρων και των παροχϊν του και κα αποτελζςει μοναδικό 

κζμα  αποκλειςτικισ  προςεχοφσ ςυνάντθςθσ.  

 

ΚΑΡΣΕ΢ ΟΑ΢Α -ΟΑ΢Θ 

Ωσ οι ΢φλλογοι που διαπραγματευόμαςτε και υπογράφουμε τισ επιχειρθςιακζσ ςυμβάςεισ, 

καταλιξαμε με τθν Διεφκυνςθ Ανκρωπίνου Δυναμικοφ ότι θ επιδότθςθ για τισ κάρτεσ 

απεριορίςτων διαδρομϊν ΟΑ΢Α και ΟΑ΢Θ (που αποτελεί διάταξθ τθσ επιχειρθςιακισ ςφμβαςθσ) κα 

υλοποιθκεί το ίδιο χρονικό διάςτθμα και με τον ίδιο τρόπο που υλοποιικθκε και το 2025, κακϊσ οι 

φορείσ τθσ Θεςςαλονίκθσ δεν ζχουν ακόμα λφςει το μθχανογραφικό πρόβλθμα τθσ ενιαίασ κάρτασ.  

 



΢ΣΕΓΑ΢ΣΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ STAFF ΢Ε CHF 

Θζςαμε υπόψιν των εκπροςϊπων τθσ ΔΑΔ το ηιτθμα που απαςχολεί μεγάλθ μερίδα ςυναδζλφων 

που ζχουν επιβαρυνκεί με τθν αποπλθρωμι των ςτεγαςτικϊν δανείων τουσ ςε CHF, ςε ςχζςθ με 

τθ νομοκετικι ρφκμιςθ που ψθφίςκθκε ςτισ 19/02 και προβλζπει τθ δυνατότθτα μετατροπισ τουσ ςε 

EUR με ειδικοφσ ευνοϊκοφσ όρουσ. Δεςμεφκθκαν να εξετάςουν το κζμα και ςε ςυνάρτθςθ με τισ 

ςυςτθμικζσ αναπτφξεισ και να απαντιςουν ςε επόμενθ ςυνάντθςθ.  

 

ΚΑΛΤΨΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΣΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ 

Σζκθκε θ αναγκαιότθτα οικονομικισ κάλυψθσ των δαπανϊν που αντιμετωπίηουν ςυνάδελφοι των 

οποίων τα παιδιά ζχουν αναπθρία και που ζχουν περάςει τθν θλικία των 28 ετϊν. Ωσ γνωςτό, 

μζχρι τθ ςυγκεκριμζνθ θλικία υπάρχει κάλυψθ από τθν ΝΝ. Επειδι όμωσ τα ζξοδα και οι ανάγκεσ δε 

ςταματοφν ςτθ ςυγκεκριμζνθ θλικία, τισ περιςςότερεσ δε φορζσ υπερβαίνουν τθν οικονομικι 

δυνατότθτα του εργαηόμενου γονζα, ηθτιςαμε να αναλάβει το ςυγκεκριμζνο κόςτοσ θ Τράπεηα.  

 

ΕΞΕΤΡΕ΢Η ΛΤ΢Η΢ ΓΙΑ ΣΟ PARKING ΢ΣΟ HUB ΘΕ΢΢ΑΛΟΝΙΚΗ΢ 

Οξυμζνο παραμζνει το πρόβλθμα ανεφρεςθσ κζςθσ parking για τουσ ςυναδζλφουσ ςτο νζο HUB 

ςτθ Θεςςαλονίκθ. Οι ελεφκερεσ κζςεισ που ζχουν προβλεφκεί είναι μόλισ 41 και απζχουν μακράν 

από το να καλφψουν τισ υφιςτάμενεσ ανάγκεσ. Θζςαμε για μια ακόμθ φορά το πρόβλθμα κακϊσ και 

τθν αναγκαιότθτα εξεφρεςθσ λφςεων που κα εξυπθρετοφν τθν κατάςταςθ. 

 

΢υνάδελφοι, 

Με όπλο μασ τθν ενότθτα, ςυνεχίηουμε τισ παρεμβάςεισ και τισ κοινζσ μασ δράςεισ για όλα τα 

κζματα που μασ απαςχολοφν ςτον εργαςιακό μασ βίο. Σα αποτελζςματα αυτισ τθσ ενότθτασ 

αποδεικνφονται εμπράκτωσ κακθμερινά και κα φανοφν ακόμα περιςςότερο το προςεχζσ 

διάςτθμα με τθν ουςιαςτικι βελτίωςθ του ειςοδιματοσ μασ.  

 

Με ςυναδελφικοφσ χαιρετιςμοφσ 

΢ΤΛΛΟΓΟ΢ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΡΑΠΕΖΑ΢ ΠΕΙΡΑΙΩ΢ 

    Ο Πρόεδροσ                  Η Γεν. Γραμματζασ 

Βάιοσ Νάκοσ                    Χαρά Θεοδϊρου 

 

΢ΤΛΛΟΓΟ΢ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΓΡΟΣΙΚΗ΢ ΣΡΑΠΕΖΑ΢ 

  Ο Πρόεδροσ                     Ο Γεν. Γραμματζασ 

Παναγιϊτθσ Αδαμόπουλοσ          Γιάννθσ  Αδάμοσ 

 

ΕΝΩΣΙΚΟ΢ ΢ΤΛΛΟΓΟ΢ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΡΑΠΕΖΑ΢ ΠΕΙΡΑΙΩ΢ 

      Ο Πρόεδροσ                            Η Γεν. Γραμματζασ 

Μάκθσ Τςιμρόγλου                       Ζφθ Γκόγκα 

 


